
令和６年度第５回ネットモニターアンケート結果(住宅用火災警報器設置に関するアンケート) 

 

 

〇アンケートテーマ 住宅用火災警報器設置に関するアンケート 

〇対象者 おみたまネットモニター登録者 ３１４人 

〇回答期間 令和６年１１月６日～令和６年１１月２２日 

〇回答者数 １３３人 

〇回答率 ４２．３％ 

 

 

 

Ｑ１．性別 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２．年齢(年齢層) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．お住いの地区はどこですか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

男性 ５６ ４２％ 

女性 ７６ ５７％ 

その他 １ １％ 

項目 人数 割合 

１０歳代 ０ ０％ 

２０歳代 １０ ８％ 

３０歳代 ２１ １６％ 

４０歳代 ３４ ２６％ 

５０歳代 ４０ ３０％ 

６０歳代 １８ １４％ 

７０歳代 ９ ７％ 

８０歳代以上 １ １％ 

項目 人数 割合 

小美玉市内 １２１ ９１％ 

小美玉市外 １２ ９％ 



Ｑ４．お住まいの住宅は、次のうちどれに該当しますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「住宅用火災警報器」は、全ての寝室、寝室が 2階にある場合は階段にも設置することが義務付けられています。 

 

 

 

Ｑ５．現在、設置が義務付けられている部分全てに設置されていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ６．設置されている住宅用火災報知器は 10 年を経過していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

一戸建て １１１ ８３％ 

共同住宅（賃貸） ２２ １７％ 

共同住宅（持家） ０ ０％ 

項目 人数 割合 

設置している ７５ ５６％ 

一部設置している ２１ １６％ 

設置していない ３７ ２８％ 

項目 人数 割合 

10 年経過した ４０ ４２％ 

10 年経過していない 

(交換済み) 

１３ １４％ 

10 年経過していない 

(設置から未経過) 

２７ ２８％ 

不明 １６ １７％ 



Ｑ７．半年以内に、住宅用火災警報器の作動確認を行いましたか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ８．動作確認の結果はどうでしたか。 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合 

半年以内に実施 ２２ ２３％ 

本日(本アンケートを受けて)

実施 

０ ０％ 

未実施 ６５ ６８％ 

不明 ９ ９％ 

項目 人数 割合 

異常なし ２２ １００％ 

電池切れ・故障 ０ ０％ 

不明 ０ ０％ 


